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R#HTFAS 2XE#H FiTBE 01
ROMNICEA L. (SH17408, A2 10, B34, C#kasy)

(1) B%y =2 2 2BOLEDTENC 4 3, yEHDIEDTTENC — 4 FATRRE) S ¢ 7Bz R XK.

(2)  2RBIHy = 202+ 22 % WO ED I , yBDIED ST FABBS RS, y=202—1020+9 1
mote. [ | eAsssERD X,

(3)  BMy=a2+ #aWMOEO A [ A | FABBEers, y=o?+8e—21chot. [ | EABIH
R XK.
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2.

ROMNCEA L. (SH14740F, A#h25710%, B30, C#k4d5y)

(1) By =22 22 % cWHOIEDHIANIC — 5, yEOIEDJFIANC 4 7 FATHEE) S & 72 B5E ko X.

() 2KMHy =302 —x 2o MOEDHAC [ F |, ylio o [ A | FEBBI LS, y= 302+ 50 -9 1
mote. [ | eAsssERD &,

(3) By =22+ ZaMOTEO LA [ A | FiBBsers, y=a?—o+3cnok. [ | cAzste
Ko k.
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R#HTFAS 2XE#H FTBE 01 BRERHR
ROMNICEA L. (SH17408, A2 10, B34, C#kasy)
(1) By =22 Z 2BDOIED SIS + 3, y D IED NS — 4 VPATREE) S & 7% ko k.

* y = f(z) & 2 BOEDHIAIC +p, yMOEDHAIC + ¢ FIHIBHS LML §—q=f(z—p)

y—(—4)=(z-3)°
& y+4=(x-3)>
y=(z—3)%—4
& y=z2—-6x+5

¢

() 2KBIL y = 22+ 20 & cWOEDHAC [ 7 ], yoES I EAFE S 76, y— 227 —100+9 I
mote. [ | eAsssE ke k.

* y=f(r) ZrDIEDTIANS +p, yDIEDTHNC + ¢ PATBREI S BRI y—qg=f(xr—p)
cBHOIEDTANC 4+ p, yEHDOIEDFIAIC + ¢ PITBEI LT3 &,
y—q=2@—-p?+2x—-p © y=224+Q2-4p)z+2p*-2p+q O
Ot y=222-10x+9 2EEHXEEZE UL L.
2—dp=—-1002 2> —2p+q=9
& p=32D18—6+¢=09
< p=30»Dq¢=-3

74 ces
£z ’ 3
,r -3

(3)  Biy=a?+ ZaMOEOAIC [ A | FIBBE s, y=a®+80—2 kot [ | KABKEK
R K.

* y=f(z) Z 2 BOIED TN + p PATREEI IS 7BEE vy = f(z—p)
-’Ea [t ]zpevas.
y=22+a 2 TEH LB y=(r-p)?+a & y=22-2px+p*+a Q@
Ot y=224+82z -2 ZEEFALEFZ UL X\,
-2 =802 p’4+a=-2
& p=—-4DD (-4)>2+a=-2
< p=—-4DDa=-18

£z J 18
,r —4
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ROMNCEA L. (SH14740F, A#h25710%, B30, C#k4d5y)

(1) By =22 22 % cWHOIEDHIANIC — 5, yEOIEDJFIANC 4 7 FATHEE) S & 72 B5E ko X.
* y=f(z) ZcWOIEDHTINC +p, yWDIEDTNC + ¢ PATBB S ELBEIE y—g=f(z—p)

y=T={z— (-5} -2{z - (-5)}
y—T7=(x+5)?—2(x+5)
y=(z+5)?2—2x+5)+7
y=224+10x+25—-2x—10+7
y=x2 4 8x + 22

I AR

(2 2RBIF y =32 — o ZoWOESAAIC [ |, yBOED ST FABBE RS, y=322 + 520 -9 1
mote. [ | eAsssERD X,

* y=f(z) ZcWIDIEDHTIANT +p, yWDIEDH AN + ¢ PATBB S E BT y—g=f(z—p)
cHHDIED TS +p, yEIDOIEDH NS + ¢ PATBEIS LT3 L,
y—qg=3x—p?—(x—p) & y=32>+(—6p—lz+3p*+p+q O
DL y=322+5z -9 ZEEXEE 2L L.
—6p—1=+4+5223p> +p+qg=—9

¢

p=—1223-1+¢g=-9
& p=-122¢=-11
74 eee
=z 2 !
14 - -11

(3) By =22+ #aMOEOHIC [ A | FiBBsers, y=—a?—o+3ichor. [ | cAs9te
R &

* y=f(z) ZcWDOIEDHTIAN + pATEH IR y= f(z—Dp)

[7]#a. [« ]2peva.
y=a’+a ZVTBEHLZESIEy=(2-p)?+a & y=22-2pz+p’+a O
QL y=a2—ao+3 2EFXEEI T L.
o= p=—12p*4+a=3
_ Lo (1Y, o
= p_ii)“)<2) +a=3

1 11
— = P g = ==
P 2%2 a 1

¢

11

4

Ea

I
N

© Bt - 2R L7012 (http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html )



http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html

